

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

6月

2021 JUN. 525期



領受聖靈的重要

當基督徒與主相遇，好像親眼看過主、親手摸過主，必然成為生命之道的見證人。
今日與主相遇的關鍵就是應許的聖靈，因為領受聖靈的震撼體驗，讓信徒如同看見了主。當我們接受聖靈的引導……，人生就是走在正途，終必在圓滿中得到永生。

p28
〔主題〕
領受聖靈的重要



p8
〔靈修〕
向神求證據

p24
〔讀經心得〕
換個角度看人生

p 60
〔蒙恩見證〕
疼痛

p 84
〔心派生活〕
後邊有聲音說

ISSN 1682-2854



9 771682 285009

昔日戰地 今日主恩

——金門祈禱所

文／陳啟峯



地理位置

金門縣隸屬福建省，舊名浯洲。在明洪武年間，為了禦寇防盜，以金門城之地理形勢「固若金湯，雄鎮海門」而名金門。過去金門曾經扮演近50年的戰地角色，至1992年解除軍事管制；2001年元旦，金、廈小三通正式啟動，它與大陸廈門市遙遙相對，隔海最近僅10公里。教會現址設立位於金門最繁華熱鬧的市中心金城鎮上（金門縣金城鎮金城新莊7巷15號）。

成立過程

全備的福音傳到金門已經超過20年了，從1997年元旦開始，臺灣總會將金門畫歸中南區開拓和牧養，當時的聚會點也由阿兵哥眾多的金湖鎮山外一處民房，改租至居民集中的金城鎮上（環島北路38號2樓，約40坪的公寓）；會堂位於救國團青年活動中心的對面，地點十分明顯，其用意在於「廣傳福音以拯救金門同胞」。

1998年5月20-24日，時任中南區區負責趙明洋傳道（現聯總總負責趙明洋長老）、翁正晃傳道、賴英夫傳道（賴長老現已退休）等一行人，帶領中南區同工約30位，由臺灣特地趕來共襄盛舉，舉開金門祈禱所首次靈恩佈道特別聚會，領杯43名。

感謝神的帶領！教會後來於2000年購置位於現址的獨棟四層樓會堂，並於同年6月6-10日舉行春季靈恩佈道會，感謝神！



靈恩會



洗禮

宗教教育概況

現設有宗教教育及系負責一人，因信徒人數較少，故將學員依年齡概略分成幼年班、初級班兩個班級。目前雖然人數不多，求神繼續帶領，將信徒人數多多地加添給我們。

教會現況

現有在籍信徒45名，安息日聚會人數約有60名，靈恩會領杯人數約有近50名。本會位居外島，且離中國甚近，故自小三通以來，常有對岸的同靈前來參訪；惟因疫情之故，目前暫停往來。近年來金門多有發展，所以也有許多到此地工作的臺灣信徒，且以原鄉同靈居多。他們雖在異地，仍願意來教會聚會敬拜神，故成立了原鄉團契。在金門，也有從臺灣來服役的方舟團契的同靈。另外，還有臺灣學子前來金門大學求學，他們在這裡也成立了大專「金燈團契」！也因為有這群愛主的年輕人，補足了金門地區事奉和教員人才的不足，感謝主！

金門，從過往戰地的艱困，因著時代的洪流，也改變了它的樣貌。在各樣的煙塵歲月下，我們在這塊土地上看到了神的慈愛與眷顧，與祂的動工與同工，惟願神繼續帶領著我們，在祂的帳幕下擴張四境、高舉祂的聖名！

